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ETUDE DE TEXTE
Une eau potable, est une eau qui peut étre consommeée sans danger pour la santé. Il existe trois types d’eau
potable : I'eau de table, I’'eau de source et I'eau minérale. L’approvisionnement en eau potable n’a jamais
posé de problemes dans les grandes villes de notre pays .Mais depuis quelques temps, Nous constatons des
perturbations dans la fourniture de I'’eau. Cela a entrainé une floraison de société de vente d’eau en sachets.
Nous devons faire attention a ce phénomene .L’eau vendue en sachets n’est pas toujours une eau de source.

C’est I'eau de robinet. .
Livre de frangais “ Ecole pour et Nation CM2” page 133

I.  COMPREHENSION (20points)

2. Releve les différents types d’eau potable ...

4. Mets une croix devant le mot qui veut dire :
-des perturbations : dérangements-des arrangements- des livraisons.
-une floraison de société : une destruction de société-une grande société-une réparation de

société
5. Trouve deux mots de méme famille QUE ; € PAYSY .ooveeeeeeeeeicece et e eeae
Il. MANIEMENT DE LA LANGUE (30 points)

1. Le paragraphe ci-dessous est écrit avec 10 fautes.

Réécris —le sans les fautes.

Les eaus de pluie aussi ne son pas potables.ils ne faut jamais en consommeée. Cela nous

interpelés c’est pourquoi nous vous demandont de doner cette information a tous vos ami.
2. Donne la nature des mots soulignés dans le texte.

BEQU POLADIE e e e e e e et e b et e a et aeen e
RODINETE ettt s et sae et stese ste e see e e ses ensen e besbenaenaesen
3. <<nous constatons des perturbations. >>
- Donne I'infinitif du VEIDE f....c it st s e s
- Indique € teMPS AU VEIDE ittt e s st s e e

lll. EXPRESSION ECRITE (20 points)
Yao et bilé se disputent pour le partage du pain que papa leur a donné.yao dit :<<je suis le grand-frere
et je dois avoir la plus grande part>>.Bilé dit :-non on doit avoir la part égale.

1. Cest qUEl type de teXEE P & .ottt et e e e

2. Quels sont les éléments qui le MONTreNt......coviveveice e

3. Rédige un récit introduisant un dialogue en 10 lignes en expliquant a ton pére le métier que
tu exerceras plus tard.
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MATHEMATIQUE 1h

EXERCICE1
Effectue les opérations suivantes :
1367,831 527,106 325 878 2.5
+ _ X
958,392 318,407 0.7
1/10(pres)
EXERCICE2 (9 points)
Calcul rapide
1) La moitié de 46 €St :u..oeeeeeeeeeeeeeeeres 3) 23x1 1=t 5) le double de 10 est :........cccuveueeee
2)10X52= ..o s 4) 36X3/2 Sttt v et s e
EXERCICES3
20 15 1400 108
—+ — — — —C
45 45 3000 3000
EXERCICE 3(9points)
Vérifie par la preuve par neuf
297,35 1286,65 297,35 23515 | 232
+ o ><
476,75 774,10 25 101,35
=774,10 =0512,55 148675 180
. 59470
EXERCICE 4

Maman va au marché avec 5000 fs elle fait les achats 5 cahiers a 600frs I'un.
— calcul le prix total des cahiers
—combien lui reste-elle !

s Fomesoutra.con
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EVEIL AU MILIEU

I HISTOIRE-GEOGRAPHIE
1. Complete |a traite des NOIIS C'eSt c..uviviriiriiieieee et e e e er e

2. Entoure les trois continents qui on participer au commerce triangulaire.
ITALIE-AMERIQUE-LONDRE-AMESTERDAM-AFRIQUE-ETHIOPIE -EUROPE

3. Complete le schéma

AFRIQUE

A

Parmi ces éléments lesquels sont responsables de I'évolution rapide de la population de la

cote d’ivoire ?
Le Progres De La Médecine-La Mortalité-Les Naissances-La Disparation -L’'immigration

II.  EDUCATION AUX DROITS DE L'THOMME ET A LA CITOYENNETE
1. Compléte le texte avec les mots ou groupe de mots suivants :
Ses impoOts, les biens publics-un mauvais contribuable -I'Etat.
Mamadou est un commergant. Il ne paie Pas.......ccccevvrererrerercereinnns Alors qu’il est obligé de le
faire. 11 @St dONC .o.vvvveiiiceee e s e car cet argent permet a

1. SCIENCES ET TECHNOLOGIE (30points)

EXERCICE 1(12.5points)
1. Relie chaque aliment au groupe d’aliments auquel il appartient

GROUPE D’ALIMENTS LES ALIMENTS
Aliments de protection Manioc
Aliments de force Viande de boeuf
Aliments de croissance Orange
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